

Я сидел за ноутбуком, собирая с кранов Дожи и сатоши Биткоинов. Больше всего хотелось собрать Стерлингкоинов, на их официальном сайте, но этот кран раздавал только раз в час. Вообще криптовалютой я начал интересоваться пару лет назад, как раз тогда, когда Биткоин скакнул к цене больше тысячи долларов и потом откатился к четырёмста. Вот тогда я обратил внимание, что можно вложиться и через несколько лет криптовалюты выстрелят. Что в принципе и произошло. Дэши стали стоить больше ста восьмидесяти долларов, Лайткоины больше сорока баксов. Я потом локти кусал, что так мало вложился в эти монеты, купив их всего по десять и по смешным ценам, в районе пяти центов за монету. А сейчас оффигеть как они подорожали. Хорошо, что Редкоинов и Дожей нормально тогда прикупил, они тоже в цене сильно выросли. За два года больше чем в двести раз подорожали. Банки в сторонке нервно курят, от таких барышей на вложенные копейки.

Сейчас же я подкупал Стерлингкоины, которые пока недорого стоили и этих монет очень мало, а значит быстро начнут расти в цене. И ещё подкупал Пэккоины, вообще дешёвая криптовалюта, но буквально за несколько дней подорожавшая в два раза. А в цене они вырастут однозначно, в этом я уже совсем не сомневался. За два года в криптовалюту вложили больше ста миллиардов баксов, не хило да? Так что я сидел и собирал Дожи и сатоши, чтобы купить на них Стерлингкоины и Пэккоины, не трогая свои стратегические запасы. Используя только свободные средства и обычных денег и криптовалюты.

Настроение было паршивое. Вчера мать девушки припёрлась к моей матери, пока я на работе был, и чуть ли не в ультимативной форме потребовала, чтобы я женился, а не морочил девке голову.

Мать оффигела от такой наглости, но выслушала, спросила, не беременная ли дочка и узнав, что не беременна, послала эту визитёрку на три буквы. Потом мне весь мозг вынесла, а с утра уехала на дачу, со мной общаться вообще не захотела. Молча собралась и срулила.

Ночером ещё девушка звонила, хуями меня обложила, за свою мамашку и мы поцапались капитально. Короче послали друг друга и всего делов.

У меня был первый выходной и совпал с субботой. Сидел, щёлкая мышкой, решая капчу, раздумывал, чем себя любимого занять сегодня. Если по чесноку, то хотелось тупо откусить беленькой. И тут зазвонил мобильник. Номер был незнакомый, высветился просто цифрами. Я ответил, недоумённо-вопросительно произнеся — Алло?! —

— Здорово земеля, как сам? — услышал я знакомый голос. Это был Пашка, землячок и мой сослуживец по армейке. Три года назад мы отслужили, первое время общались по телефону, потом постепенно разошлись, как в море корабли.

Пашка жил в ста километрах от меня, на окраине области. Мне туда ездить было лень, а ему некогда. Он там, в своём колхозе, оказался востребованным, но малооплачиваемым спецом, зоотехником. Работа чуть ли не круглосуточная, а платили за неё гроши.

Мы с ним на карантине познакомились. Его и меня отправили в подсобное хозяйство, карантинить на свинферме. Ох мы там и накарантились с прaporом. Пьяньчуга был ещё тот. Но начальство терпело, никто больше свиней разделывать не мог.

Прapor как нажрётся беленькой, топор в руки и за хрюшками гоняться, зрелище не для слабонервных. Попасть не может, но у некоторых свиней уши поотрубал. Проспится и нас

гонять начинает, правда без топора. Здоровый был кабанюка, мы от него сочковали, кто куда. А потом нас оттуда забрали, присягу приняли и в стройбат, который инженерными войсками именовался. Так и вместе и служили потом.

— Здорово Пахан. Что это ты вдруг вспомнил? — удивился я.

— А я и не забывал. Слушай, я сейчас на вокзале торчу, с утра пораньше тут у вас племенных коров в машины из вагонов загружали, чтобы к нам отправить, вот освободился. Решил тебе звякнуть, если занят, то домой поеду, если время есть, то давай забухаем, армейку вспомним. Хрюшек помнишь, как плялили, чтобы руками затвор не передёргивать — заржал он.

— Помню — усмехнулся я, — Делать нам нехер было —

— Да ладно тебе, прикольно ведь было — засмеялся Пашка — Ну ты как, свободен или мне домой ехать? —

— Свободен, давай на маршрутку садись и двигай ко мне, забухаем сейчас. У меня как раз нет никого — ответил я и объяснил Пашке, как ко мне добраться — Ну если что, то звони, не потеряешься —

Сам пошел в магазин, за огненной водой, пивасиком и закусью. У Пашки сто пудов бабосов не было.

Позвонил он мне минут через сорок, сказал, что стоит у моего подъезда. Я с магазина выходил в этот момент, затарился капитально. Два больших пакета накупил. Водки две литрухи взял и пива немеряно.

Допёр до дома, благо не так далеко было. Он меня издали увидел, подбежал, один пакет забрал и мы с ним обнялись свободными руками. Шли, оживлённо разговаривали, он рассказал о своих бурёнках, из которых приехал. Что их ферма теперь самая крутая в регионе будет. Будут молоком и мраморным мясом чуть ли не всю страну снабжать.

Домой зашли, пакеты поставили и обнялись нормально. Потом разгрузились, тяпнули по полтишку, пока разгружались и в холодильник всё выставляли.

Стол нагружать не стали, немного солений и свежих овощей поставили и нарезку колбас и сыра в тарелку. Хлеб на салфетку порезали, пузырь из холодильника доставали, чтобы налить. По бутылочке пивка ещё на стол поставили, чтобы залачивать беленькую.

Сидели, выпивали культурно, по чуть чуть, не торопясь, с перекурами в подъезде, между этажами.

Потом ещё за пивасом сгоняли, а водку ещё первый пузырь не осилили. Жарко всё таки её летом пить.

Незаметно вечереть начало, попрохладней стало, ветерок подул. Огненная вода получше пошла. Осилили мы первую литруху наконец. Это только кажется, что много, да ещё и с пивом, но мы её столько часов пили, что состояние было нормальное.

Второй пузырь откупорили, достав его из морозилки. Водка тягучая такая стала, пьётся приятно. Залакировали мы первый полтишок из этой бутылки пивасиком и курить пошли.

Стоим курим. На улице темнеет уже. Тут вдруг внизу соседка моя по этажу нарисовалась. Стоит, за перила обеими руками держится, штурмит её сильно, накачалась где то. Мы стоим с Пашкой, наблюдаем, дым пускаем.

Соседка тёлка путёвая, пару лет назад замуж вышла, за Толяна, соседа моего.

Толян меня лет на десять старше, а Светка, жена его, кажется лет на пять его младше. Ей лет двадцать семь или двадцать восемь, тёлка офигенная. Я когда её видел, слюни текли. Шею всегда сворачивал, не мог ей вслед не посмотреть. Симпотная, фигуристая, юбки короткие

носила, ноги свои стройные напоказ выставляла.

И вот она стала подниматься по лестнице, подтягивая себя руками, спотыкаясь и что то бормоча.

Пашка бычок в банку бросил, спустился к ней — Мадам, давай помогу — и взял её за талию. На меня посмотрел — Знаешь её? —

— Светка, соседка по площадке, в квартире напротив живёт. Накушалась где то святой воды, лыка не вяжет — хмыкнул я.

— Я её к нам, компанию составит, может жахнем её! — сказал Пашка и похлопал Светку по попке, засунув руку под юбку — Любишь ствол в обойме ощущать? — заржал он.

Светка что то промычала, но кивнула головой.

— Вот видишь, любит — заржал Пашка — Ну пошли моя хорошая, помогу тебе. И дойти и горлышко тебе прочищу —

— Пахан, она замужем. Это жена соседа! — предупредил я.

— Да пох. Это его проблемы, нехер жену в таком виде оставлять! Правильно я говорю, Зорька ты моя? — полапал Пашка Светку за задницу — Офигенная жопа у неё — одобрительно кивнул он — Ну пошли, двигай копытами — И потихоньку повёл Светку по лестнице, придерживая под руку.

Я докурил и помог ему, взяв под руку с другой стороны.

Завели мы её к себе, на кухне посадили, даже стопку налили. Сами выпили, а она пригубила, но ей не пошло. Пашка забрал у неё стопку, отставил в сторону.

— Мишаня, а кто у неё муж? Надеюсь не мент? — спросил он.

— Нет, машинист на пассажирских поездах. Сменами пашет, бывает чуть ли не на сутки пропадает. У них там свои гостиницы есть, для машинистов и помощников. Спят там, потом обратно едут. Как то забухали с ним и он рассказывал про это. Наверно сейчас на смене, вот она и накушалась — усмехнулся я. — Вообще подарок. Да киска? Подаришь нам свою ласку сегодня? — спросил он, поглаживая Светку по ляжке.

Она головой мотнула, то ли соглашаясь, то ли отрицая. Но Пашка понял это, как согласие — Умничка, я в ротик тебя сегодня любить буду, любишь сосать? — опять спросил он, засунув руку ей под топик и лапая за сиську. Бюстника на ней не было. Грудь была небольшая, но красивая. Соски пипками выделялись под топиком.

— А трусики у тебя какие красивые, беленькие, как юбочка — разговаривая с ней, как с маленькой, сказал Пашка, задрав Светке юбочку. Присел перед ней и стал стягивать ей трусы — Умничка, сейчас мы твою мышку пошебуршим немножко, ну или много, как масть пойдёт. Давай я тебе трусики в кармашек засуну. Вот так, чтобы не потерялись — приговаривал он, раздевая Светку. Хотя больше он ничего с неё снимать не стал.

Мы перекинули всё со стола на тумбу у плиты. Я протёр стол, Пашка поднял Светку на руки, положил её на стол, поперёк, чтобы голова свисала, позвал меня, чтобы я держал ей ноги, а сам обошёл стол и спустив штаны с трусами, стал водить членом Светке по губам, рукой придерживая ей голову, чтобы совсем не повисла.

— Открывай ротик, красавица, фафельку тебе вкусную дам — ласково приговаривал Пашка — А ты чего ждёшь? — спросил он у меня, задирая Светке юбку — Или не нравится? Смотри какая киска у неё, выбритая, как будто только что. Вдуй ей по самые гланцы, чтобы наши члены с двух сторон встретились — заржал он.

Я стал пальцем массировать Светке клитор. Пашка уже всунул ей член в рот и держа руками

Светку за голову, запихал ей до упора, в самое горло. Светка поперхнулась, но Пашка даже не думал останавливаться, стал трахать её на всю глубину.

Светка кряхтела, у неё текли слюни, но пыталась обхватить член губами.

— Умничка — подбадривал её Пашка — крепче обжимай губками —

Я приспустил штаны, задрал футболку и поводив головкой по Светкиной дырочке, смазал кончик и аккуратно засадил по самые яйца. Светка аж гукнула. А когда я стал драть её, раздвинув ей ноги и немного согнув их, она стала мычать с членом во рту.

Дырочка у Светки была суперская, как она вся. Оправдала надежды, так сказать.

— Слыши Пахан, а если она предъявит, что мы её того, силой взяли? — спросил я, на время замерев.

— У неё дети есть? — спросил он.

— Нет. Только Толян. В смысле только муж — ответил я.

— Не парься, лучше помоги им в этом вопросе, если она конечно колёса не пьёт, чтобы не залететь. Какая замужняя баба расскажет, что её пьяную пялили в два ствола, на кухонном столе?! Наоборот, молчать, как рыба будет. Да рыбка? — спросил он у неё, ещё быстрее двигая членом у Светки во рту.

Светка открывала рот, тяжело дыша носом, потом пыталась обхватить член губами. Слюни текли по её щекам на волосы. От Пашкиного члена её горло раздувалось, когда член глубоко входил в него.

Я всаживал свою юлду в хлюпающую дырочку Светки, упираясь головкой во что то внутри, когда вгонял по самые яйца. Светка мычала и подывала.

Пашка рукой помог себе закончить, сбрызнув в рот и на глаза Светке. Тушь у неё на глазах растеклась, такая эмо получилась.

Пахан престал поддерживать Светкину голову рукой и отошел от неё, натягивая на себя свои трусы и штаны. Светка согнула спину, чуть приподняла голову и посмотрела на меня, тяжело дыша ртом. Мне показалось, что отекса ей полегчало, какая то осмысленность появилась во взгляде. Она протянула руку и положила ладонь на мою руку, взвизгнула, когда я стал кончать, вцепилась в мою руку и закатила глаза. Я чуть не заржал, глубоко засадив ей. Это было зрелище ещё то. Обконченное лицо Светки, с черными кругами вокруг глаз от растёкшейся туши, с закатившимися глазами и открытым ртом. Она явно тоже кончала в этот момент, крепко сжав мою руку, державшую её ляжку в согнутом положении.

— Что сучка, захорошело тебе? — подошел к ней сзади Пашка, подперев животом её голову и задрав Светке топик, стал мять её сиськи — Маловаты, но приятные — сделал он вывод, наминая Светкину грудь.

Светка чуть отдохнула, стала сглатывать, отпустила мою руку и поморщившись попросила пить.

Я натянул свои трусы со штанами и мы с Пашкой сняли Светку со стола, посадили на стул, дали холодной воды. Сами накатили водочки, запив пивом и закусывая смотрели на Светку. Она попила,, поставила кружку на стол, вздохнула, вытерла руками с лица сперму и уставилась на нас. Потом посмотрела на пиво, поморщилась, поглядела на меня, показала рукой окей и кивнула головой.

— Вот видишь, ей понравилось — заржал Пашка и подсел к Светке — Хочешь выпить с нами?

—

— Ууу — поморщилась она и мотнула головой.

— А ебаться ещё хочешь? — спросил Пашка, массируя рукой её сиську.

— Угу — кивнула она.

— Понравилось? — спросил Пашка.

— Угу — опять кивнула она.

— Хуй сосать любишь? — не унимался Пахан.

— Угу — кивнула Светка.

— Неандерталец, бля — усмехнулся он — Эллочка людоедка, мать её так —

— Ты откуда про Эллочку знаешь? — заржал я.

— Так фильмы смотрю же — тоже заржал Пашка — Это про Бендера кажется —

— Свет, а Толян твой где? — спросил я.

— Ту-тууу — завыла она и рукой показала, как будто даёт гудок.

Мы с Пашкой в осадок выпали от этого.

— Зайка, у тебя классный ротик — вытирая Светке салфеткой лицо, сказал Пашка — А в попочку ты любишь пошалить? —

— Ууу — поморщилась она и протянув руку взяла кружку и ещё попила воды.

— Больно — перестав пить, выговорила она.

— Умничка, говорить начала. Сейчас ещё раз тебя выбем, совсем в норму придёшь, пообщаемся — засмеялся Пашка — Ебаться любишь? —

— Угу — как то печально и расстроенно протянула Светка.

— Что муж не ебёт? Надоела ему уже? — спросил Пашка.

Светка глубоко вздохнула и свесила голову, ещё раз вздохнула, посмотрела на кружку в руке, поставила её на стол, потрогала свою шею — Горло болит — еле выговорила она.

Мы поприкалывались над Светкой, дали ей ещё воды, сходили с Пашкой подымить, в подъезд. Потом приняли на грудь и водрузив Светку обратно на стол, только уже вдоль, стали лапать её. Я положил её ноги себе на плечи и массировал пальцем клитор. Пашка одной рукой мял Светкины сиськи, а другой держал свой член и водил им ей по лицу иногда шлёпая им Светку по лбу или носу.

— Слушай, а давай ей руку в пизду засунем?! — вдруг предложил Пашка — как бурёнкам засовывают. —

— Я такое в порнухе видел. Там бабы сами себе руку во влагалище засовывали — сказал я.

— Маслом себе руку смажь и запихай ей — сказал Пашка и взяв бутылку с маслом, протянул мне. Я налил в руку немного масла, пролив на пол, отдал бутылку и растер масло руками. Согнул Светке ноги, Пашка сбоку стал держать их, а я стал засовывать ладонь во влагалище, согнув щёпотью. Покручивая ввел руку внутрь, не обращая на громкие Светкины стоны. А когда рука вошла внутрь, Светка притихла, тяжело и часто дыша ртом. я стал вкручивать бутылку в её отверстие. Оказалось не так всё просто. В порнухе дырки разношены, а тут рука еле пролезла и то пришлось её щёпотью сложить.

Горлышком без проблем залетала, а вот донышком... ! Но дорогу осилит идущий. Я накатил ещё водки, запив пивом, потыкал в Светку бутылкой горлышком и всётаки натянул Светкину дыру на бутылку.

Светка извивалась и визжала. Пашка крепко держал её за ноги, пока я засовывал. А когда стал трахать Светку бутылкой, она стала постанывать и мотать головой. Ей реально это было по кайфу. Я когда остановился, то она попросила ещё. Бля, мне самому было по кайфу, трахать её бутылкой и видеть, как она извивается и стонет от этого. У меня член колом встал.

Я когда бутылку вытащил, штаны с трусами с себя спустил, всадил Светке. Тут Пашка говорит — В жопу её выби, что сейчас в эту лоханку пихать, там расшатано всё бутылкой. Давай засади и держи ноги сам, я пойду её рот тренировать, только подвину ближе к краю — Я трахал Светку в задницу, а Пахан опять вафлил её, подвинув к краю стола и повернув голову в бок.

Кончил он ей в рот, дроча член рукой, второй держа Светку за челюсть, чтобы рот не закрывала.

А у меня был столбняк. Даже узенькая жопа Светки не помогала. Но я добился своего, впрыснув порцейку спермы ей в анус.

Светка подывала, закрыв себе рот рукой, ожидая, пока я закончу и когда я вытащил член, она вздрогнула, поморщившись, завертела головой, прищурив глаза.

— Ты чего ищешь? — спросил я, отпустив её ноги и потянув за руку, помогая подняться.

— У — махнула она рукой, усевшись на столе и свесив ноги, вздохнула, потерла лицо руками

— Налей выпить — совершенно чётко попросила она.

— Вот, компания появилась — засмеялся Пашка — Спрятывай давай или помочь? —

Она стала слазить со стола, я немного придержал Светку и когда она встала на ноги, отпустил и пошел наливать всем выпить.

Светка взяла свой бокал, поставленный Пашкой на стул, налила себе воды из крана, попила, взяла стопку с водкой, протянутую ей Пашкой, мы чокнулись, выпили, запили пивасом, а она водой. Поморщилась, поставила стопку и бокал, взяла кусочек колбасы и стала жевать. Потом присела на стул — А время сколько? — спросила она.

— А фиг его знает, мы счастливые — усмехнулся я, жуя сыр — А зачем тебе, у тебя же муж ту-туу?! —

— Сумка моя где? — спросила она.

— Без понятия, у тебя её не было — ответил Пашка — Посеяла наверно где то —

— Блин, там телефон, ключи — массируя голову, сказала Светка.

— Смотри ка, в себя пришла! Вот что секс животворящий делает! — заржал Пашка и хлопнул Светку по ляжке.

— Миш, можно я у тебя полежу? — спросила Светка и поморщившись вздохнула.

— Пойдём, покажу где — сказал я.

Отвел Светку к себе, уложил на диван, дал свою подушку и выключив свет ушёл к Пашке.

Мы с ним ещё посидели, пообщались. Про Светку вообще не разговаривали. Я рассказал Пашке, что занимаюсь криптовалютой, что она реально выросла в цене и теперь жду, когда выстрелит Стерлингеонн и Пэккоин.

— Бля, домой приеду, тоже этим займусь, заинтриговал ты меня. Может получится поднять бабло, а то заебало уже в бедности жить — вздохнул он.

— Только это не быстро, хотя в два-три раза она может вырасти за месяц. Но это мизер, она должна выстрелить в сотню и больше раз. Прикинь, пожалел тогда денег, не купил Дэши, всего десять купил. А купил бы тысячу, сейчас бы сто восемьдесят штук баксов было бы только от Дэшей. Сейчас Стерлинги и Пэки скрупаю побольше, ну и другие ещё тоже — пожалился я.

— Короче, пошли спать, уже вырубает — сказал Пашка — Приеду, позвоню тебе, обменяемся почтой всё мне напишешь про эти коины. Надо будильник на телефоне поставить, чтобы не проспать —

Мы пошли ко мне в комнату и завалились рядом со Светкой, прижав её к стенке. У Пашки очень рано зазвонил будильник, но он молоток, вскочил, как ужаленный, выключил сигнал.

— Мишаня, зёма, я погнал короче. Надо на автобус успеть, переться ещё туеву хучу времени. Закрой за мной — сказал Пахан.

Я еле поднялся, в голове кака, немного мутило. Мы попрощались в коридоре, обнялись — Короче созвонимся — сказал он и ушёл. Я закрыл дверь, сходил поссать, потом на кухне глотнул пива, взяв его в холодильнике, но не допил, поставил обратно, закрыв крышкой. Посмотрел на бардак от посиделок и вернулся в комнату, завалившись на диван.

Пару часов я ещё спал. Светка тоже дрыхла рядом со мной, на боку, уткнувшись мне лбом в плечо и засунув руки себе между ног.

Я лежал, смотрел в потолок, раздумывая, как быть дальше.

Светка вдруг приподняла голову и посмотрела на меня, потом повернулась на спину и стала массировать себе лоб — Есть что нибудь от головы? — спросила она.

— Даже гильотины нет — усмехнулся я — Пошли на кухню, поправимся, полегче будет —

— Я не похмеляюсь — тяжело вздохнула она.

— А что ты делаешь? — спросил я.

— Что нибудь пью от похмелья. У Толи всегда есть — ответила она.

— Так и мы выпьем, что нибудь — усмехнулся я.

— Нет, алкоголь в меня сейчас не полезет. Блин, болит всё. Я у тебя ещё немного побуду, ладно? — попросила она.

— Побудь — разрешил я.

— Дасть мне полотенце, я в душ схожу, ополоснусь — присев на диване, попросила Светка, вытаскивая из кармашка юбки свои трусы.

Я дал ей полотенце и пошел на кухню. Там умылся над раковиной, потом допил своё пиво и стал убираться после вчерашнего. Насыпал салфеток на пол, чтобы впитали масло, разлитое на полу. Потоптался по ним, ногой растирая салфетками пол. В общем кое как прибрался, пошел выносить мусор в мусоропровод, а когда вернулся, Светка уже сидела на кухне.

— Изверги блин — увидев меня, сказала она.

Я посмотрел на неё — Зачем ты красишься? Ты и так красивая. Вчера как эмо была с разманной тушью —

— Я тебе наволочку извазюкала — сказала Светка.

— Да хер с ней, не отстирается, выброшу — махнул я рукой.

— Миш, зайди мне денег, пойду в аптеку зайду, от головы что нибудь куплю, потом к подруге зайду, с которой вчера жаралась, как свинья. Может сумка у неё —

— Ты помнишь, что у тебя сумки нет — усмехнулся я.

— Ну этот, который с тобой был, сказал же, что я без сумки была — вздохнула Светка.

— Ты и это помнишь? — усмехнулся я.

— Помню конечно. Я эту пьянку на всю жизнь запомню — усмехнулась она — Дасть денег? —

— Сколько тебе? —

— Тысячу дай, если есть —

Я дал ей штуку и она ушла.

Вернула она мне деньги через неделю, позвонила в дверь, зашла, когда я открыл и дождавшись когда я закрою дверь, протянула мне тысячу — Спасибо, выручил —

— Неза что, тебе спасибо, что вернула. Я как то не рассчитывал на это — усмехнулся я.

— Ты один? — поинтересовалась она.

— Пашки сегодня нет — засмеялся я — Ты сумку свою нашла? —

— Угу. У подруги. Она её с собой забрала. Мы в такси вместе ехали, я первая выходила и забыла в машине. А она и свою не забыла и мою захватила — улыбнулась Светка и не уходила, явно чего то хотела.

Я положил деньги в карман, взял её за руку и притянул к себе. Она как будто ждала этого, сама прильнула ко мне. Я стал лапать её за попку, а она полезла целоваться. Матери дома не было и я потащил Светку к себе на диванчик. Ох и ебливой оказалась тёлочка, но это уже другая история.

— А с Пашкой мы обменялись адресами почты и я подробно написал ему про криптовалюты, про биржи, которые ими торгуют и на каких торгую я. Он написал, что не только он заинтересовался, в его посёлке или селе, не знаю точно, как правильно. Написал, что человек десять уже начали заниматься криптовалютными операциями.

Вот, как то так!